

# “薇女郎”回娘家

## 南京姑娘杨子姗新片出演70岁老奶奶 为了演好角色,躲在房间里偷偷练习广场舞

昨天,奇幻爱情喜剧《重返20岁》在南京举办发布会,曾出演赵薇《致青春》女主角而被称为“薇女郎”的南京姑娘杨子姗与导演陈正道一同亮相活动现场。片中,杨子姗饰演一位重返20岁的70岁老太太。她告诉记者,当初决定接下这个角色,也正是为了纪念把她带大的奶奶,一位可亲可爱的南京老太太。据悉,本片由杨子姗、金马影后归亚蕾、“大仁哥”陈柏霖以及超人气偶像鹿晗领衔主演。

现代快报记者 郑文静/文 李雨泽/摄



杨子姗

### 喜剧元素 跳起广场舞、嫌弃儿媳妇

“少女身奶奶心”是杨子姗在片中的最大特点,也为影片带来了许多笑点。不过杨子姗坦言,这个角色对自己来说是很大的挑战。

因为在《致青春》中的郑微深入人心,很多人怀疑她能不能演好喜剧,杨子姗自己也很忐忑。“还好,后来演的时候感觉不错,片场每天都有很多笑声。记得有一次,

是我嫌弃儿媳妇做的汤不好喝,周围的工作人员都笑得不行,最后为了收声,导演只好把大家赶出去拍完了这场戏。”

不仅要演好婆婆嫌弃儿媳妇的情节,杨子姗还在片中大跳广场舞。她表示,为了演好这个情节,特意请工作人员录制了几段广场舞的视频,自己躲在房间里练习。

### 内心剖白 为了奶奶也要演好这个角色

昨天的发布会现场,不仅邀请了媒体记者,杨子姗还特意带着家人一起观看这部影片。可能是因为回到家乡的缘故,当谈起家人的时候,杨子姗提起了去年过世的奶奶,一度哽咽,她表示奶奶是自己决定出演这个角色的动力。

“我从小跟着奶奶长大,她一生辛苦,儿女发生任何一点小挫折小问题,她都会当作特别大的事情去重视去处理。她的一生没有为自己做过什么,都给了我们。这种疼爱,让我觉得美好,也很心疼。所



《重返20岁》剧照

以为了奶奶,我也一定要演好这个角色。”

## 浮世绘

### 胡歌承认恋上江疏影

近日,胡歌被曝与“清纯女神”江疏影在热恋,两人不仅在机场互喂对方吃东西,还差点因赶不上飞机,机场广播寻人,才不慎透露两人之间的关系。

对于这段恋情,在经过否认、含糊回应等多个阶段后,胡歌终于在昨天承认了恋情。胡歌发表长微博,承认和江疏影的恋情,并称江疏影是个傻傻的姑娘。自己也傻傻地爱着她。

王文



### 奥斯卡嘉宾倾情助阵新年音乐会

经典奥斯卡2015江苏新年视听交响音乐会将于2015年1月1日晚在南京人民大会堂精彩上演。昨天记者了解到,本场音乐会还有特别惊喜——奥斯卡嘉宾将会助阵本次新年音乐会。

据悉,组委会邀请了著名男高

音歌唱家伊蒙·佩雷拉和著名女高音歌唱家凯特琳·安德鲁斯将深情演唱《音乐之声》选曲、《人鬼情未了》主题曲等经典奥斯卡金曲。这两位歌唱家都曾为奥斯卡影片配唱并录制歌曲。

现代快报记者 刘磊

### 快播报

#### 新年出新,江苏教育频道公布新栏目

江苏教育频道将于2015年1月1日起推出全新版面,新版面呈现出“一二三四”的新特点:一张课程表、双线排版、三个首播区间、四条微节目带。同时,频道在

新的一年将重点打造一批新栏目,主要有:《未来科学家》《教育锐报》《谣言粉碎机》《寻味江苏》等。

实习生 郭文君  
现代快报记者 沈梅

#### 江苏省书协“迎新春·送万福”活动今天启动

为能够扎实开展“深入生活、扎根人民”的主题实践活动,江苏省书协将于今天上午9点半在江苏省现代美术馆3号展厅内,举办“江苏省书法家协会迎新春、送万

福”活动。活动现场,江苏省书法家协会主席孙晓云将率领主席团成员,以及首届“江苏书法奖”的获奖作者将为市民写“福”字、送祝福。 现代快报记者 徐馨儿

1月1日 **2015** JANUARY

王老吉 江苏卫视

新年演唱会 2015年1月1日19:30

**王老吉独家冠名  
江苏卫视新年演唱会**

跨过去  
明天更精彩  
我在  
2015等你